



主题:小记者阅读写作优秀作品集

写给妈妈的信

淮海路小学 张宇陈

亲爱的妈妈:

您好!外面的灯,已经熄了。皎洁的月光从窗帘的缝隙中洒进来。夜,已经深了,辛苦工作了一天的您,也应该睡了吧!趁着这宁静的夜,儿子有些话想对您说。

在十年前的一天,我带着您的爱与期望呱呱落地。在您的关爱中,我蹒跚学步。在您的耐心下,我牙牙学语。在您的教导中,我读书识字。在您的呵护中,我慢慢长大。

转眼间,十年过去。我已经从一个不会走路的婴孩变成了那个会跟你攀谈,让您操碎了心的小男孩。我以为一声“妈妈”就是我对你全部的报答,所以可以肆无忌惮地向您索要着一切。所以在我心情不好的时候,是您忍受着我的坏脾气。所以在我任性妄为的时候,是您无限包容着我。所以在我心灰意冷的时候,是您给我加油鼓劲。所以我把给予我的一切,视为理所当然。

可我没有看到的是,在您忍受我,包容我的背后,是一次次一个人的伤心难过。可我没有注意到的是,时间已经在不经意间,在您的脸上,划下了一道道岁月的痕迹。

妈妈,如果我的学习再好一些,您的眉头是不是可以舒展的更开一些?如果我的学习再好一些,您是不是会老的慢一点?

妈妈,我会长大的,我也会变的懂事的。我希望有一天我能成为您的骄傲!

祝:

平安健康!

儿子:张宇陈
2020年6月10日

第一次坐公交车

市第三实验小学 郑可

今天周末,我准备去看望奶奶,但是妈妈临时有事不能送我了,于是,我打算自己坐公交车,当我背起书包准备下楼的时候,妈妈叫住了我说:“你不拿钱?坐公交车也不是免费的!”于是我从“小灰灰”肚子里摇出了4块钱放进口袋里,飞快地往公交站台跑去。

等到了公交站台,才发现连一辆公交车的影子都没有呢。早知道我就走过去了,害的我跑这么累!人们都陆陆续续的来了又走,只有我等了半天没动静,因为来的都是18路,8路,119路……就是没有10路。唉……出师不利啊!

正当我一肚子牢骚的时候,10路车居然来了,还是个空调车,我在口袋里找好了两元钱,一见它停车,我就像离弦的箭似的冲上去,我飞快地拿出那银光闪闪的硬币,投了进去,心里想,等了这么长时间的车,一定要找个好座位,可没想到车里坐满了人,而且这辆车还很特殊,车门前的两个座位,被换成了扶手。于是我扶着扶手一直到了最后一站——相山公园。

当我下车以后,我深呼吸了一下。我感觉自己坐公交车的时候有一点害怕,有一点点紧张,害怕被陌生人撞倒了,又怕车开过站我没下车,不过总体来说感觉还是很不错的。

成长的路上,我走出了第一步,以后还有很多精彩的第一。

小蚂蚁和大象

市第三实验小学 张宸硕

茂密的森林里住着许多小动物,他们在这个森林里幸福快乐的生活。

这天森林里来了一头大象,这头大象仗着自己力气大,个子高,就欺负其他的小动物。所以小动物们都不敢和他较量。

过了几天,一年一度的森林运动会到了,小动物们都从四面八方赶来,参加这次的运动会。

第一个项目是摔跤比赛,经过激烈的比拼大象遥遥领先。只见他洋洋得意的等待着新的选手。可等了半天,场上仍然不见其他小动物来挑战,大象见此,更加不可一世了。就在这时候,一个细小的声音在大象的脚边响起。大象低头一看竟然是一

只小蚂蚁,忍不住大笑。“你是来找死的吗?小东西。”大象傲慢地说。

“我是来比赛的,大象兄弟”小蚂蚁谦虚地回答。

“就你这个小身板,我一脚就能把你踩扁,还敢和我比!”大象越发轻蔑地说道。

说完大象就甩着长鼻子摇着尾巴,向小蚂蚁冲过来了,小蚂蚁迅速地躲开了。大象一击未中气的直跺脚,小蚂蚁趁这个机会噌的一下就爬到了大象的身上,并钻到它的耳朵里去了,大象不由得哈哈大笑起来,并且笑的越来越厉害,几分钟后大象实在是笑的受不了了,躺在地上打起滚来,台下的小动物们都莫名其妙,面面相觑,不知道台上究竟发生了什么。

又过了一会儿,大象笑的实在是受不了了,开始向小蚂蚁求饶。小蚂蚁这时候大声的对大象说:“尺有所短,寸有所长,森林里每个小动物都有自己的优点,你不能仗着自己身体高大,就随意欺负它们,只要你答应以后不要在森林里作恶了,我就放过你。”说着,小蚂蚁从大象的耳朵里爬了出来。

大象站了起来,红着脸对台下的小动物们说:“对不起,以前都是我的错,以后我不会再这样了,我还要用我的身体来保护你们!”

于是,森林里又响起了欢声笑语。

我是小牙医

濉溪城关四小 刘博睿

今天上午,我们“创造力作文班”在老师的带领和爸爸妈妈的陪同下来到口腔医院,上了一堂生动、有趣又令我难忘的亲子体验课——爱牙护牙,从我做起。

一进医院,我看到很多医生叔叔和阿姨在给人看牙,还有很多人在排队等候。我心里想:怎么那么多人得牙病啊?随后,一位年轻漂亮的医生阿姨让我们换上了“天使”的服装——白大褂,她带

领我们参观了各个楼层,让我们仔细观察了医院的各个地方和不同的医生的工作,并且耐心细致地给我们讲解牙病的危害和保护牙齿的很多知识。

接下来发给我们一张试卷对我们进行测验。

到了检查牙齿的时候了,我紧张极了,害怕被检查出什么毛病。可是怕什么来什么,我的一颗牙齿被虫吃坏了。当时我就吓哭了,医生和妈妈安慰了好久我的心情才慢慢平静下来。

最后,在医生的指导下,我们做起了“小小牙医”,给爸爸妈妈检查牙齿。

通过今天的体验课,我知道了不健康的牙齿会给人们的身体带来痛苦,影响人们的生活、学习和工作。同时,我还体会到了牙科医生的辛苦。我决定从今以后,我要做保护牙齿的宣传员和小卫士,长大后我要当一名牙科医生,解除人们的痛苦!



六一联欢会

濉溪城关中心小学 刁瑾萱

“弹去五月的风尘,迎来六月的时光。”六一,是我们大家共同期待的节日,于是,老师组织同学们举办了一场六一联欢会!

在六一当天下午,女生们打扮得花枝招展,有穿汉服的,有穿COSPLAY的,还有穿公主裙的,六一联欢会开始了,而做为主持人的我,就是打开同学们兴奋心情高点的人!

同学们的表演真是多姿多彩,第一个节目是魔术,只见他雄赳赳气昂昂地走上讲台,在我们面前从容不迫地随意翻了几张牌,来回变幻着,看得同学们眼花缭乱,

不禁为他的快速手法鼓起掌来。下一位上台的亚倩宇演唱了一首《赤伶》,虽然她与前一位同学的表演不相上下,但是她那圆润如珠的独特戏腔,仿佛把我拉进了一种梦境,一直余音绕梁。台上同学们还在尽情地表演自己的节目,台下的观众也是看得津津有味,不停地拍照、录像,还与同学们分享零食,转眼间,老师的座位上也堆满了零食,原来是同学们你一个,我一个,偷偷放到老师座位上的。

随着时间一点点流逝,教室里充满了欢声笑语,连邻班的同学都羡慕不已,当最

后一个节目结束时,教室里异口同声地发出惋惜的声音,老师由衷地对我们说:“同学们,你们的节目让我非常惊讶,想不到同学们这么多才多艺,相信还有许多同学有更精彩的节目,只是没有来得及表现出来,希望同学们大胆展示,下次也能让老师看到你们精彩的表演!”就这样,联欢会在同学们的笑声中结束了。

这次联欢会上,同学们的节目真是让我大开眼界,也让我明白了“人外有人,天外有天”的含义,所以我要更加努力,才不会“不进则退”!